Проверочная работа по физике 8 класс « Электризация тел»

1. Стекло при трении о шелк заряжается ..., а шелк ...

     а) … положительно, …отрицательно;              б) …отрицательно, ... положительно.

2. Если наэлектризованное тело отталкивается от эбонитовой палочки, натертой о мех, то оно заряжено 

      а) положительно;                             б) отрицательно

3. Одноименно заряженные тела …,       а разноименно заряженные - …

       а) ... отталкиваются, ... притягиваются;              б) ... притягиваются, ... отталкиваются.

4. Тело заряжено отрицательно тогда, когда сумма всех положительных зарядов в теле ...

     а) больше суммы отрицательных зарядов в нем;     б) меньше суммы всех отрицательных зарядов в нем.

5.  Что произойдет, если положительно заряженной палочкой коснуться отрицательно заряженного тела?

     а) часть электронов перейдет с палочки на тело;       б) часть электронов перейдет с тела на палочку.

6. В центре атома находится…      а) электрон;             б) ядро;                       в) протон.  

7. Ядро состоит из … а) протонов и электронов;  б) электронов и нейтронов;  в) протонов и нейтронов 
8. Протоны имеют… заряд, а нейтроны…             а) положительный… отрицательный; 

      б) положительный … не заряжены;                 в) отрицательный… положительный  

9. Вещества, по которым заряды могут передвигаться, называются ....  

    а) проводниками;               б) изоляторами
10. Какие из перечисленных веществ можно считать проводниками электрического заряда?
а) эбонит; 

б) железо; 

в) стекло;
г) шелк; 

д) раствор соли; 
е) пластмасса. 
11. В ядре атома натрия 23 частицы, из них 12 нейтронов. Сколько в ядре протонов? Сколько электронов в атоме?

   а) 11 протонов 23 электрона       б) 35протонов 11электронов         в) 11 протонов  11 электронов 
12. Атом гелия потерял один электрон. Есть ли у него заряд?

 а) атом нейтрален;     б) атом  стал положительным ионом;      в) атом стал отрицательным ионом

13. Как следует поступить, чтобы удалить практически весь заряд с наэлектризованного тела? 

   а) привести его в соприкосновение с каким-нибудь незаряженным телом;

   б) соединить это тело проводником с незаряженным металлическим предметом;

   в) соединить его проводником с Землей;
	14.Какое действие на шарик оказывает заряженная палочка?
	
	15. Определите знак заряда у шарика.
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16. Составьте правильные с физической точки зрения предложения.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	А) Если стеклянную палочку потереть о шелк, то палочка приобретет…

Б) Атом, захвативший лишний электрон, превращается в…

В) У нейтрона…

Г) Атом лития, потерявший электрон, превращается в…
	1) положительный заряд

2) отрицательный заряд

3) нет заряда

4) положительный ион

5) отрицательный ион
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